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1.

2.

4.

IpoBAjuata 1 — Adoeg

z € f[AU B]

to ¢

Jy € AUB (z = f(y))
JyeA(z=f(y)H3IyeB(z=[(y)
z € fl[A] Yz € f[B]

z € f[A]U f|B].

(a) Oa dei&ovyue 6Lz € AU(BNC) < z € (AUB)N(AUC). Awaxpivovue

(b)

TEQLTTMOOELG:

x € A: Augdtepa ta oxéAn g Looduvaulag aknbedouy.
x ¢ A: T x8Be odvoho S woylerx € AUS &z € S, ondrte

z€AU(BNCQC)

AovAedouye opolng.

& xeBNC

& xeB&xel

& xz€AUB&xze AUC
& ze(AUB)N(AUC).

(c) ze AN(ANB) e zxzc A&z ¢ (ANB) &z c A&z ¢ B [dudT agol
10 T € A, €dv avixe oto B fa avixe xaw 610 ANB] & x € A\ B.

z€C\(AUB) & ze€C&x¢ AUB
& z€C&(z¢ A& x¢B)
& (zeC&zx¢A&(zeC&xé¢B)
& ze€C\A&zeC\B
& ze(C\A)u(C\B).

Eniong, edv A 1o ovumAipwua 100 A wg mpog éva unepcaUvolo, TOTE

.’IEUA,’ <
i€l

=
=

<

xgéUAi

i€l
Viel (z¢A)
Viel (z € A)

xEﬂA_,

i€l

O undhoneg 3o oyéoeig THg TpdTaoNg anodetxviovtal ouolng.

(a)

z € f[AN B]

L

Jye€ ANB (z = f(y))
JyeA(x=f(y) &3IyeB(z=f(y)
z € f[A] & z € f[B]

= z € f[A]n f[B].

Avtiotpdgwc, z € fFIAINf[B] =z € fl[A]&x € f[B]=Tyec A(xz=
f() & 3z € B (x = f(2)). Enedf n f elvan 1-1, ta y xon z de umopetl
va elvou SrapopeTind, dpoy € AN DB, dpa Jy € ANB (z = f(y)) =

z € f[AN BJ.



I'iépyoc KoAétoog, Ocwpla cuvéiwy, IlpofAruata 1 — Avoeig 2

(b) =z f[A\f[B] = zcflA]& ¢ f[B]
= yeA(z=f(y) &Vye B (z# f(y))
= Jye€A\B(z=f(y)

H tedevtala ypauur toylel enedd) 1o y mou avixel oto A, yla to
onolo z = f(y), dev unopel va avixer oto B- &6t v ta y € B

éyovpe T # f(y).

Avtiotpdgwe, z € f[A\B] = Jy € A\B (z = f(y)) = ened” f 1-1 8¢

unopel va undpyet y € Bootez = f(y) =y e A (x = f(y)) & Vy €

B (z# f(y)) = =z € f[A] & = ¢ f[B] = z € f[A]\ f[B].
Avunoapdderypa: A = {a}, B = {8}, f(a) = f(B) = ondte flANB] =
f0) =0, fIAINfIB] = {v}n{y} = {7}, fIA\ Bl = fl{a}] = {7}, fIA]\
fBI={1}\{»}=0.

5. z € f'[AUB] f(z)e AUB
flz) e A f(z)eB
z € f A hze fB]

z € AU f B

te o

H &\\n oyéon ouolnc.

6. ze f‘l[U Bi] & f(zx)e UB,-
o Jiel(f(z)e By
& Jiel(ze f B

o zelJfrBil

il
H 3eltepn oyéon ouolwe xau n tpltn napduota ue 1o 1.
7. Hapbuoia ye to 4.
8. Edv f: A>— B xo g : B — C povouopgpioyol,

(gof)z)= (g0 f)ly) = g(f(z))=9(f(y))
= flx)=f(y) g 1]
= z=y [f 1-1].

Eav f: A— B xa g : B —» C emyopgiouol,

z€C = 3TJyeB(g(y)=2) [gen]

= JweA(g(f(x))=2)  [f eni]
= JzeA((gof)(z) =2)



